
Следователи СК задержали 20-летнего читинца по подозрению в убийстве

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Чита возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 2001 года рождения, жителя Читы. Он подозревается в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 9 мая 2022 года в пос. Биофабрика подозреваемый убил 30-летнего мужчину.

Преступление было совершено подозреваемым на почве ревности. Мужчина после работы вернулся домой и обнаружил свою сожительницу с мужчиной. Подозреваемый несколько раз ударил потерпевшего топором по голове. В результате мужчина скончался на месте. После этого подозреваемый вытащил тело убитого на улицу, где закопал.

На следующий день сожительница подозреваемого сообщила о совершённом преступлении в полицию.

Следователи задержали подозреваемого, готовятся документы для избрания в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Проведен комплекс неотложных следственных действий: осмотрено место происшествия, изъяты следы и образцы веществ, по которым назначены судебные экспертизы. Допрошены фигуранты по делу. Расследование продолжается. Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественного преступления и незаконный оборот наркотиков.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1685463>